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F—F & RUFFh

1.2-1 BABCHMBEINABRESE > HAR—#AH P =95 kips ( RH )
 BZMEREHRER » ABRBC 2ERSFF)H 4.0in & 2. 5in
» ARB LE—BONWIEES 0w R ose ©

(T
A B c
2E 1.2-1
e=D/A
ou=-3_=7.56 ksi or = —2 = 19. 35 ksi
Z . 42 2(2- 5)2

1.2-2 —H|ERCBDZER2.4m » ARS— B IR AR » BETH

AB Z BEER 550 mm? » ERAFMPZ KA/ » LUEABTLHFHIE
EHEFER 40 MPa o

SR
2\

09 m——I

27747
= if?|__
o}
o
3
(==
o
]

24m

ERE12-2

# F=64-A= 40(#) 550 mm? =2.2 X 10*N

Px2.4=Fx15 =  pP=22L_ 55N

1.2-3 —RSOmWERFAZERAHER (RE) > BOEshEr=
26-6 kN/m3 4 a*ﬁ*mﬁ*mﬂj] O max ©

S
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FRE 18R PR R

2-4

Z{A’mr

80m

TE1.2-3

omer = T2 E =10 = 26.6x 80 K
m

= 2.128 MPa

AR di =4.0in RAR d2=4.5 in 228 g —HhR J) P=55kips
(RE ) BfE » REFPZTFBBRES) o ©

A

i)
4
F__99
A ~3.338

= 16.5 ksi

—BEMH B ABC £ LZe0 > HANBE M RHE R (RIE ) » X
HR+B8inx 8in » EEEF% in » FIEmZIEBEAMRR P1=80k
s TFE7E paay Mk AR P. =100 k - 38 & A R ik i 3B 4
FHBEES oas K 0bc ©
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HE1.2-5

B A=8—(8—2x %)2 = 18. 438 in?

P 80 :
%% = =13, 438 =4. 34 ksi
Pi+P: 180 o :

A - 18.438 = 26k

Tpc —

1.2-6 B/RR—RER L 8E > @)% £ 0 IFAELE &SRS IE

B s RIEBEET By o O)EHERHE 20MN > R 35 A9 fE
Ha. Ko

ERE1.2-6

@ A=1.2% 0.6+ 0.6 X 0.4 = 0.96 m?

Iii45|

@ ?:%( 1.2 X 0.6 X 0.3+ 0.6 X 0.4 X 0.9) = 0.45 m



4 FrRERRIRRER

(12X06><06+06><04><06)~06m

= 20.8 MPa

A
P _20MN
® o= =5 comr

0.96 m

1.2-7 FALLONTARE i —RE L IR e E R EEMAR - REER 80ft> B#h&
3.0in » RER A RLIESE -

e I - E
B <=1 =gox1z o 125%10
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i BT
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| ——L

255 1.2-8

6=€-L=2%x10"°%X1.5=3 mm

1.2-9 1mE 13mmERMERERAN 13.5 kN(RE) & S kR
y Bz RE®RK(0.5mm RihZ FEHRES -

*——{
13.5kN l
I I'm 1

EiEg1.2-9

4 __0.5
L. 1% 10°

W e= =5x 10~*

o=P/A=13.5kN/ %(IBmm)’ =102MPa

1.2-10 —HEREHEMEABC(RE ) ZFH—EES P = 15kN> BRZAEK
BEES 120 mm? » KR ERRS 250 mm* > @)kl R & LR
TS 0w B oy » LIGHARELS » AIRET ° b)EERMHBE 1.3
mm » BIESEM ? (% XM 0.62mm » AIEHRBF ?
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a = Fhg= in =——————=0.6
B (@) Faup=Fso=F sin ST
( Fus +Fse ) sinf =P

P 15
F‘zsina_zxo.a

=12.5kN

Fe= 1256 kN 2
—m—l(MMPa (5ESD

Q
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1.3x 10~° _ 1.3x 10"
J1.57+ 22 2.5

6 0.62X10°
B sem =p= 205

=5.2x 10™*
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3
I
SICAE NN

m
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(b)
=2.48% 10

1.2-11 HErORRUAFEEHHMRE > REHBEPHE) 0, AR - &
KRB ERELZERE vaomRE -
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’
J_ TE 1.2-11

fi W F(y)=r-A-y
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F ’
o=7=Ty F(y)

" F(y)
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1.2-12 #8% 2L 69[E# ACB LAhEC #BRE —ihieid » HAKE o BEE (7ps)
s BRZHER T > RLURC HEM x EBER - BEHE LA E e
BAR » WRHBRKRERMA?

w
p c-IL s @
L !_.xl'
R 1.2-12
(2# L-x
& F(x) -—

L
I
x

FG) = [ (Z28 ax) vt = T2 [Fain = T2 (122

F(x) 7o?

2__ 2
oy — A 2g (L x )
2.7 2
X = 0, O max — r;gL

1.3-1 —REFKAASFEREE TE > ERZARRQERENR
36,000 psi By o ()RR IR 18, 000 psi #y R » FARNE Z4RFHE
ZRARENFI? (R : 2 BALERER 490 pef » 88/ 170 pef) ©

B  om:=7L (HEE1.2-11)

_ _ 36000 Ibf /in®
(a) TLmax—Uy : Lma:— 490 lb ft3

_ 36000x 144 .
=100 ft = 10580 ft

18000 X 144 _ 1 cpym 0

(B) Lmas = 170

1.3-2 FIAERKO0.505in R@EHK 2.0in ZEERK A AR=E TAMEA
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H£—F RNU~EHFMH 7

B~ C FERAHHAE  BHRLMHMERER2.13 ~ 2.48%
2.78in> HERKHISHE 0.484 ~ 0.398 % 0.253in (B R &M
£) o ARE—RAN 2R RERMERE > W8 20 R EsSEY:

o
A B c
~10.502°—0.484% |0.505°— 0. 3987 0. 505°— 0. 253’
HBEBHE | 5052 0.502° 0.505°
a4, |x100% x 100% x100%
2 100%) = 8.14% =37.9% = 74.9%
BEE 2—1-35——2 x100% 3'4—23—2x100% 2'7—3_—2><100%
L, L, —6.5% =24% - 39%
==—"(100% 7 7 ’
iR HEH: JiE H

T BT B — AR E Ry KL D R K - A EER 0. 505
in » EHR/2.00in » FEEFFEHRCEMEOBHERER 0.42in >
i e/ ELARS 0..370 in » iGHIBLSRZ IERES) ~ [ESSE - 3ok Hi H 6l
IR ~ R 8 0. 106 Z &R ES ~ BIRET ~ 2. 00 inhAYALIRR K

AR E o
ZiE 1.3-3 2R H AR
G E(b)| . fh & (in)

1,000 0.0002
2,000 0.0006
6,000 0.0019
10,000 0.0033
12,000 0.0040
12,900 0.0043
13,400 0.0047
13,600 0.0054
13, 800 0.0063
14,000 0.0090
14, 400 0.0118
15,200 0.0167
16, 800 0.0263
18, 400 0.0380
20,000 0.0507
22,400 0.1108
25, 400 W
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Load
)
14,000

13, 13600(b

12,000

11,000 =

w‘m{\/
o

Y0230 0.0040 5.0050  o.0060 o tin)

A= EE0L G g 50806
T : in
= (.2 in?
. 112900 1b ¢ .
Opt— 0.200 et = 64500]351
13600 1b _ J
ay = 0.200i0° 68000 psi
~254001b _ .
e e 127000 psi
0.42 in

9% elongation = 5 0in x 100%=21%
(0.505 in)*—(0.370 in)?

(0.505in)?*

% reduction in area =

x 100%
=46 %

1.5-1 —RHRARBLU—-FRERAFAB > AEKR 10mm » BHRER 50
mm ( BL#) » ERin—H P =25kN » ATEEELE A0k B
0. 152mm » R 7 8.2 BRI o

10 mm SO'm
P“_L: ° . >
Hrg 1.5-1
i 0.152
fi# = =0.
liiad € -—go—‘ 0 00304
. :g __25kN  _ 313 3MPa

% (10)? mm?



g—8 EH-EHMYH 9

E=" =1.047x 10°MPa =105 GPa
€

1.5-2 ZE—AREESS 1 in R ( £ = 30x 10° psi) > RELE@A
fE® ¢ = 0.0007 AT TREVELSI PRFT?

B P=oA=EeA=30x10°x7x 107*x 7 -(1)*= 16493 1b

1.5-3 FHHAgBIRE MK B4 SR AL RBME A9 > 48 H B 1
Rt AL ZBUEEBE R EOARR 0 °

BE1.5-3 ZE ) EH R

fE 7 (ksi)| & 24

8 0.0006

17 0.0015

27 0.0024

35 0.0032

43 0.0040

50 0.0046

58 0.0052

62 0.0058

64 0.0062

65 0.0065

67 0.0073

68 0.0081
"™
(73
50
40
o
20
\0>

o 8
I 2 3 4 5 6 7
€xi03

E= 10700 ksi

Op1 — 60 ksi



10 4F B8 R R AR
1.5-4 —4244RETAKIERHRR - AR —EMBEHR 0. 0075 K »
B EHha9RE DB S 443M Pa » REEGR AT » BB — kA EH

0.0013 » REMBZBUHBE o (RR: RE1-6b) °

443 MPa

0.0013 6= _’|
€
k—0. 0075~

€z =0.0075—0.0013 = 0.0062
i 443 vpa= 71.5GPa

T e 0.0062

(72]

iz

1.5-5 —FEURE—HME » BRI HMERERPELEER) o=
24 ksi » TEMMR BB PARIER e K e SHIRM?EE =10.6
x10°psi » »=0.33 ($8) RE =30x 10°psi ~ »=0.30 ($f )°

o _ 24x10° _ _—
=% " 30x10° =08 %'10
€, —ve=0.3x 8x107*=2.4%x10""*

¥ sE 48
o 24%x10° _ .
€ =% =70.6x 1072 26% 10
€, =v€=0.33%x2.26%x 1073 =7.47x10"*

1.5-6 —HEBEKS1.5in > R—H PHMH (RE) » EEMHBLR
0.0031in » fERE = 400,000psi B »=0.4 » RiFPaykhE TP

1.5 in.

S W 1.5-6

) ~0.0031 _ =
LR e 8067 % 10




HF—F KRH-EBHWMYH 1

3
i e A8 e:%‘:%:s. 167 % 10~*
P=0Ad =E€cA

=4x 10° X 5.167 % 10~° x % x(1.5)2
= 3652 1b

1.5-7 —BJnfr B 90mm A REHS 1580mm? Z#iE ( E = 200
GPa > »=0.30) BB > &Ka9EA NG EAKEIN0. 0094 mm ?

i 4 e:}~%:3.481xm—4
P=Ee¢+A
=200x 10° x 3.481x 10~ * x 1580 x 10~
= 110 kN ( E&S )

1.5-8 —@WMEMIE ( £ =200GPa » »=0.3) S—#f HER ( BE)
» EREZ AR, AR ERSS0mm  BEEE—BRE B2E
LA 50. 02 mm » RIF K&K P o

T (_?c«—,, % 1.5-8

- _ 50.02-50, 1 _ 4x10~*
iz ﬁk%[ﬁ]ﬁﬁ €max = ( 50 )X ; - 0. 3
=1.33x 1073

% Prax=E €nyax A

=200% 10° X 1. 33% 10~* x %

X(50x10-%)2
=524 kN

1.5-9 #HERAB-XJLHERLEER (RE) > DEKE6in 8T
0.0004in » FRE 12in AT 0.0065in » HHEBEH P =
52,000 1b » ARBEHMBERGAE K o



12 ##hRRERERE

R 1.5-9

~0.0004

€=

='6.667%107°

i 0 A e,:%gﬁ‘r’: 5.417 % 10~

pok EL ) 12

€q

o P _ 52000
ORIy S T
% 2 5'417X10—4XZX(6)2

= 3.395MPa

1.5-10 £6ft » #d=4.5in » BF ¢ =0.3inZSER—WEAES P =
40kips ( R ) » BB E = 30x 10°psi & »=0.3 » R@QFEZHME
o DARZEREAL ) ROBRREZBEAL ©

Al

6
1 mmis-10

-

\_ =
oo
: s

P

M RE g, =d—2t=4.5—2%0.3=3.9
A=2(a7—d)=7 (4.5 —3.9°) =3.058 in’

PTG < gl &
®:= € 5 Ea T om10° % 5.958 1 208% 10

0 =€eL =3.368x10"*x6x%x 12=0.024 in



B—F KRN -EHFHPH 13

b)) €& =ve=0.3x3.368x10"*=1.01x10"*
ad=¢€;-d=4.547x 10" *in
© At=txe;=0.3%xer=0:3%1.01%10-*
=3.03 Xx10"%in

1.5-11 RLER b HSBIERR—Mm EEMOBINE ) o (RE) » %
MARZA HAROAZRER G /L » BET o i EREAAIK
RAT?

y

i 2

it

g 1.5-11

ab =2Z b (HMAR)

b—ab
L+aL —

R

1.5-12 & 2.5m» [EABAEFEE 100 mm & &S —lili A H 1300 kN
(RE ) » BREE = 200GPa » »=0.3 K@ 2HEROBRER
stz B R (C)pERE <z 8k o

100mm 100 mm
< }

1300 kN | el ' 1300 kN °
25m
A 1.5-12

R 1300 x 10°
TAE T 100 x 10~° X 200 x 10°

(@ o6 =€-L=6.5%x10"%%x2.5%10% =1.625mm
(b) L E R &
A =(v+€)x100=0.3%6.5% 10"* X 100 =0.0195mm

=6.H5x 10 *



